
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА КОРДОНІ З УГОРЩИНОЮ В УКРАЇНЦЯ ЗНАЙШЛИ ДЕТАЛЬ, СХОЖУ НА ШАСІ ВІЙСЬКОВОГО ЛІТАКА

На кордоні з Угорщиною в українця знайшли деталь, схожу на шасі

військового літака
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На Закарпатті митники виявили у мікроавтобусі українця металеву конструкцію без маркування, яка

за зовнішніми ознаками схожа на шасі літака. Предмет намагалися вивезти до Угорщини без

необхідних документів, тому інформацію про можливе порушення передали правоохоронцям.

Закарпатські митники запобігли можливому незаконному переміщенню через державний кордон

технічного пристрою, який може належати до авіаційної техніки. Про це повідомляє Державна митна

служба України.

Під час огляду мікроавтобуса, яким керував 44-річний громадянин України, у вантажному відсіку

транспортного засобу виявили піддон із металевою конструкцією. На ній не було маркування чи інших

позначень, які б дозволяли одразу встановити її походження та призначення.

За попередніми даними митників, знайдений предмет за своїми характеристиками схожий на шасі літака.

Такі деталі можуть використовуватися в авіаційній техніці, зокрема військового призначення.

Водночас водій не надав документів, які б підтверджували законність перевезення цього предмета через

кордон. У Державній митній службі повідомили, що ситуація має ознаки кримінального правопорушення

за статтею 333 Кримінального кодексу України – порушення порядку міжнародної передачі товарів, які

підлягають державному експортному контролю.

Закарпатська митниця вже направила відповідне повідомлення до правоохоронних органів. Надалі вони

мають встановити походження виявленої конструкції, її точне призначення та обставини спроби

вивезення за межі України.

Нагадаємо, українцям нагадали про правила перетину державного кордону та відповідальність за

порушення митного законодавства. За окремі дії громадянам загрожують штрафи до 34 тисяч гривень, а

товари можуть конфіскувати та знищити.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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